

香港文匯報訊(記者李思穎)「第四屆香港亞洲流行音樂節」將於3月28日假會展舉行,昨日安排一眾新晉歌手許靖韻(Angela)、周美欣、陳慧敏、何雁詩、羅孝勇出席招待會,並由籌委會主席吳雨公布詳情,今年前來作觀摩表演歌手陣容鼎盛,其中包括韓國Bigbang成員勝利,以及戒毒後復出首度來港的日本女星酒井法子,今年甚有可觀性。

吳雨透露亞洲七個地區將會派出歌手參與,包括香港楊千嬅、韓國Bigbang成員勝利、日本酒井法子、台灣吳克群、新加坡蔡健雅、中國內地「中國好聲音」的張瓊和塔斯肯、馬來西亞巫啓賢。問到為何不邀請bigband所有成員來港?吳雨坦言是費用問題,今次整個製作費要逾千萬,每年政府會贊助五百多萬,籌委會便要補貼七位數,至於是否韓星勝利的收費最貴,吳雨指不能透露,不過勝利一個人拖12個人來,最貴是食宿機票費用,籌委會都要睇住盤數請人。

J.Arie角逐「亞洲超級新星」

這個音樂節是免費入場,有見去年出現假飛炒黃牛事件,今年特地在門票上加上水印防範。此外由七地自選樂壇新星作賽,角逐「亞洲超級新星」殊榮,當中歌手則有:中國內地的權振東、台灣的鄒宗瀚、日本的TarO&JirO、韓國的N-SONIC、新加坡的喬翰明以及馬來西亞的宇田,其中香港派出實力唱作女新人J.Arie應戰。

又,許靖韻透露在音樂節上負責表演,近日忙著應付考試和工作的她,前晚開始感到身體不適,嘔吐大作,早上起來發現臉上近眼位置長滿紅粒,疑是嘔到眼周圍微絲血管爆裂,幸昨日化妝師用厚粉能遮蓋住,稍後有時間會睇醫生。



■BIGBANG的勝利3月再次來港會歌迷。資料圖片

戒毒後來港 亮相「亞洲流行音樂節」

酒井法子 勝利 同場鬥歌

■戒毒後復出的日本女星酒井法子將來港。資料圖片



■籌委會主席吳雨聯同在音樂節上負責表演的許靖韻見記者。



■「第四屆香港亞洲流行音樂節」將於本月28日假會展舉行,昨日安排一眾新晉歌手許靖韻(Angela)、周美欣、陳慧敏、何雁詩、羅孝勇出席招待會,並由籌委會主席吳雨公佈詳情。

子丹想再生 詩詩即 say no



香港文匯報訊(記者李思穎)「宇宙最強」甄子丹和太太汪詩詩已育有一對子女,近日詩詩胞妹圓圓有喜,子丹昨日在活動上乘機暗示太太再生,惜詩詩完全不為所動,更當面向老公say no,看來子丹要再努力游說老婆了。

■子丹父愛上身,不停撫摸男孩子的面珠。

子丹和太太詩詩昨日以夫妻裝出席床上用品開幕活動,大會送上印有「丹」字的床褥給二人,又安排兩位小朋友獻花,子丹即時父愛上身,不停撫摸男孩的頭和面頰。提到圓圓有喜,子丹指床褥太大,不會送給對方,詩詩就指妹妹有嘔吐的懷孕反應。有指詩詩可過幾招媽咪心得給妹妹,詩詩笑說:「很多東西都忘記了,不過身邊有些朋友剛生完BB,可以一齊傾。」

問到他們是否第一時間得知喜訊?詩詩指因近期少見,不知是否第一個知,在旁的子丹說她一定是頭三個知道,對圓圓有BB也是意料中事,因她和家讚都喜歡小朋友,是否真的生夠六個BB詩詩便不知道了,子丹笑說:「生唔生到,我最初結婚時話生九個。」大家笑說仍有七個名額,詩詩即時反口說:「最初未生以為好容易,只要大肚多吃便可以,原來有很多問題。」

甄子丹希望太太汪詩詩再生BB。



中通社

惠英紅每餐麥皮青菜減肥



■惠英紅

香港文匯報訊(記者梁靜儀)惠英紅昨日到新城電台接受薛家燕《開心家天下》節目訪問,早前因傷腳打石膏要待在家中不能郁動,結果長出少許肥腩,不過她昨日卻仍穿著高跟鞋,她無奈的說:「醫生畀我着平底鞋,驚腳筋會纏住啲骨,要我着高跟鞋將筋同骨分開。」

雖然腳傷未癒,但她7日後會首次行騷,以及要為新片《那夜凌晨,我坐上了旺角開往大埔的紅Van》宣傳,所以近日已積極減肥希望減去肥腩,她說:「由於行騷有幾件衫幾性感又貼身,為了以最昂狀態行騷,所以最近早餐只食不加糖的牛奶麥皮,晚上又只吃青菜等清淡小份量晚餐,懷疑因此令到血糖低及引致睇嘢時似打碎玻璃。」

她表示過往也試過出現血糖低,更被人誤以為吸毒過量:「有一次她到髮型屋整頭髮,突然頭暈及抽筋,整個人暈了在地上,我問佢有無糖?他們以為我吸毒過量暈低,無人理我,又話無糖,我從來唔吸毒,激死!髮型師話見過好多客人都係咁樣突然抽筋暈低,隔一陣就會無事醒番,之後他們搵幾粒糖昇我含至無事,但之後我無幫襯就走咗。(是否對方見過有藝人客人吸毒暈倒?)咁就唔知。」

小紅姐又大嘆近日周身病痛,疑因近期為了腳傷服用了太多中西藥,又要吃鹿筋搞到燥熱,引致牙肉發炎,日前更發生恐怖事,她說:「前幾日用牙線時我用力一拉,牙線將牙肉割開,搞到成口血,原來牙腳那邊發炎了。」

■成龍的私人飛機內部的裝備如廚房、紅酒儲藏室應有盡有。網上圖片



成龍 2億私人飛機曝光

香港文匯報訊 成龍價值2億的私人飛機早前曾被曝光,內部豪華的裝備如廚房、紅酒儲藏室應有盡有,據悉每一次飛行都需要申請和購買航線,根據里程不同費用也不相同,飛一次的價格在30到50萬之間。

根據媒體報道,成龍的私人飛機內部寬敞精緻,總共能乘坐13名旅客。除了以「通行證」代替購買機票,機上還有自己備備的空服人員,再加上配備完善的廚房、紅酒室,「想吃什麼飲食都是自己安排」,模樣看起來相當氣派又奢華。成龍接受訪問時表示,購買私人飛機的目的能夠節省不少時間,也可以招待許多藝人朋友,就曾經載送過韓星G-DRAGON。但飛行路程要在起飛前早確認及排隊,「每一條航線都需要申請和購買,根據里程、時間、頻率等多種情況,費用也是不同的。」

黃美棋初接觸小馬感興奮

香港文匯報訊《放眼馬世界》潮玩系列之「新生代馬主」邀請到新一代人氣女神黃美棋(美棋BB)以及黃芷晴(Adrian)擔任嘉賓主持。兩位人氣女神更初次接觸雪特蘭小馬,更學習騎馬又照顧牠們的起居飲食,寓工作於娛樂,玩足一整天。

今次節目的拍攝更包括「馬上奔Fun」和「玩轉馬場」環節,三位主持會走到屯門公眾騎術學校騎上馬背學習騎馬及大玩照料馬

匹遊戲,相信觀眾收看後,會更了解馬匹的日常生活和騎馬的樂趣。而黃美棋和黃芷晴亦好高興參與是次拍攝:「我們都是初次接觸小馬,牠們非常可愛,和牠拍攝的時候,我們要捉緊小馬的繩子,以免牠只顧吃草,要同時兼顧鏡頭和小馬,有點手忙腳亂,但很享受整個拍攝過程!」兩位伊人更表示是次拍攝是一個非常難忘的經歷,從中學學習照顧馬,對馬亦了解更多。



■美棋BB同黃芷晴初次接觸小馬,大讚牠們可愛。

開腔反擊秋生躁底 阿田撐夫:點會無朋友?

香港文匯報訊(記者梁靜儀)田蕊妮(阿田)昨日到新城電台宣傳4月3日推出的新碟《You are my man》,湊巧出碟當日亦是老公杜汶澤主演的電影《豪情3D》上映,不過最巧合的還是夫婦倆的廣告牌掛在銅鑼灣同一幢大廈上,老公的放在上面而她的就放在下,真的很有緣份,這是從未試過的。記者笑指他們兩公婆玩晒?阿田笑道:「咁又唔係。」談到黃秋生前日出席活動時就阿澤在網上回應一些言論展開罵戰,問到阿田可有留意?她坦言:「點會睇唔到?咁當眼,百思不得其解,想問吓Anthony wong(秋生英文名)係咪應該改名Anything Wrong?問到她充當二人和事佬?阿田指不覺得有甚麼事要充當和事佬,因為關交要有來回,但老公都無關交,所以不用充當和事佬。對於秋生自稱是最後一個離開阿澤的朋友,阿田笑:「我哋點會無朋友?一直覺得自己有很多朋友,吳君如、薛凱琪等朋友仍在香港呀?」

至於會否着老公少說話?阿田力撐老公說:「老公也不是講得很多,而且香港是一個言論自由的社會,大家只是發表個人立場,相信秋生同杜先生(指阿澤)都係好有熱誠的人,大家有個人立場。」她又稱老公也有看到報道,但不覺得他有任何反應。問其老公是否今年犯太歲?阿田說:「唔知,會唔會係秋生犯太歲?佢有少少躁躁地,使唔使搵啲嘢嚇吓?」



■田蕊妮力撐老公杜汶澤言論。

蘇慧倫發聲明認已註冊結婚

香港文匯報訊 現年43歲的台灣女歌手蘇慧倫昨日透過經理人公司發表聲明,承認與男友孫益民於3月6日在台北完成婚姻註冊,性格低調的她暫時沒公開擺酒及拍攝婚紗照的計劃,婚禮選在海外的教堂舉行,並只邀請雙方的至親好友出席。

除公開宣布喜訊外,蘇慧倫亦寫上感謝信,內容如下:「給所有關心我的朋友:在3月6號這一天我註冊結婚了,和他成為彼此生命中的重要夥伴,希望在未來的日子裡,我們能帶著愛一起去探索生命的一切,去創造更多的美好。原本自以為面對婚姻大事可以相當淡定的我,也因為籌備婚禮太多的瑣碎過程,心情奇妙的像是一會兒天堂一會兒地獄,興奮喜悅與焦躁不安共存着,但是我相信這個緣份的安排,以及未來生活中的一切經

歷,都會讓我們知道如何熱情的去擁抱生命,更懂得珍惜與感激。此刻用這些短短的文字和大家分享這份喜悅,也真心感謝所有的祝福!願愛也圍繞着你們每一位!」



■蘇慧倫透過經理人公司發表聲明,承認與男友孫益民在台北完成婚姻註冊。